

Vážený pan
Mgr. Michal Šimůnek
Ve Stromovce 713/2
500 11 Hradec Králové

Praha 2. prosince 2021

Č. j.:



MZDRX01IIPQO

Vážený pane magistře,

každoročně ministr zdravotnictví uděluje u příležitosti Mezinárodního dne osob se zdravotním postižením, který si připomeneme dne 3. prosince Cenu za práci ve prospěch osob se zdravotním postižením (dále jen „Cena“) a Cenu za rozvoj zdravotně sociální péče.

Je mi velkou ctí, že Vám mohu k letošnímu udělení Ceny poblahopřát a vyjádřit politování nad tím, že Vám nemůžeme Cenu předat osobně, ale doufáme, že Vás ocenění potěší, i když Vám bude Cena doručena formou zásilky.

Cena je udělována osobnosti, která se významným a mimořádným způsobem zasloužila o pomoc zdravotně postiženým nebo chronicky nemocným občanům v České republice.

Velice si vážíme Vaší více než 15leté nepřetržité práce, kterou se významným a mimořádným způsobem zasluhujete o pomoc zdravotně postiženým osobám s chronickým, geneticky podmíněným neurologickým onemocněním Charcot-Marie-Tooth, ale i mnohým dalším lidem.

Dovolte mi konstatovat, že na Ministerstvu zdravotnictví ČR jsme si vědomi toho, že člověk bez ohledu na svůj handicap nesmí být jen objektem péče, ale také aktivním subjektem, který sám rozhoduje o kvalitě svého života. Společnost si již zvyká, že lidé se zdravotním postižením nebo chronickým onemocněním nepotřebují soucit, ale především úctu, respekt a příležitost uplatnit své mnohdy nemalé schopnosti a také svá práva.

Mnozí z nich nám svým dílem dokazují, že člověk není definován tím, co nemůže, ale naopak tím, co dokáže. Z daného důvodu ministr zdravotnictví každoročně uděluje






ceny mimořádným osobnostem, které v oblasti vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením mnoho vykonaly a dokázaly tak v praxi bořit bariéry mezi lidmi.

Vážíme si Vaší obětavé práce nejen v obhajobě, prosazování a naplňování zájmů a potřeb zdravotně postižených osob s onemocněním Charcot-Marie-Tooth a Vaší snaze o zvyšování povědomí laické i odborné veřejnosti o tomto geneticky podmíněném neurologickém onemocnění, ale i Vaší odborné pomoci v sociálním a právním poradenství osobám s jinými diagnózami nebo např. Vaší významné angažovanosti v záchraně Dětské léčebny Vesna v Jasných lázních.

Velice nás mrzí, že slavnostní předání ocenění se vzhledem k epidemiologické situaci nemohlo uskutečnit v noblesních prostorách Španělského sálu Pražského hradu a že jste nemohl přijmou naše pozvání na Ministerstvo zdravotnictví ČR dne 3. prosince 2021.

Přijměte, prosím, ještě jednou naše velké poděkování za záslužnou práci a blahopřání k Vašemu ocenění.

S pozdravem



MUDr. Alena Šteflová, Ph.D., MPH
ředitelka odboru zdravotní péče